



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

В городе Заречном трое молодых людей предстанут перед судом за угоны транспортных средств



Следователем Зареченского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Пензенской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 18-летнего и двух несовершеннолетних жителей города Заречного в совершении в зависимости от роли каждого двух эпизодов угона (ст. 166 УК РФ) и полового сношения с лицом, не достигшим 16-летнего возраста (ст. 134 УК РФ).

По данным следствия, ночью 21 мая 2023 года трое знакомых около одного из домов по проспекту Мира в городе Заречном подошли к автомашине марки ВАЗ-2109. 17-летний обвиняемый открыл багажник и проник внутрь салона автомобиля, открыл двери. Втроем они договорились совершить угон транспортного средства. После передвижения автомашины к соседнему дому соучастники были задержаны сотрудниками полиции.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

В начале августа 2023 года 17-летний обвиняемый занимался ремонтом автомашины марки ВАЗ-21060, принадлежащей его знакомому. После того, как молодой человек отремонтировал транспортное средство, он совершил угон автомобиля, воспользовавшись наличием у него ключей. Автомашина под управлением подростка была остановлена сотрудниками полиции ночью 7 августа 2023 года на улице Строителей в городе Заречном.

18-летний фигурант уголовного дела обвиняется в совершении еще одного преступления – полового сношения с девушкой, не достигшей 16-летнего возраста.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1842265>